
Kollégáim hogy vagyunk? 
 

 
 

A valóság naponta változik. Ha december, évzáró találkozóra számíthatnak alapítványunk 

kibővített kuratóriumának tagjai. Sajnos most csak virtuálisan ejthetjük meg. Gondoltam hát 

írok néhány sort, mely bárkit késztethet válaszra. Például azért is, hogy tudhassunk egymásról, 

ne csak reméljük, egészségileg mindenki jól van a nehéz helyzetben is. 

Ilyenkor december közepén általában összejövünk mérleget húzunk az eltelt évről. Idén 

szerencsénk volt. Kettős az eredmény, hiszen megrendezhettük végre az 53. konferenciát és 

elmehettünk a tavaly elhalasztott kirándulásra is. Mindkettő jól sikerült ahogyan terveztük, s 

nem utolsó sorban szerencsénk is volt. 

A györöki konferencia 17 előadása jelentős számú érdeklődőt vonzott. A baráti együttlét 

lehetősége és a kamarai továbbképzéssel összevont lebonyolítás új színfoltként jelentkezett. A 

Természet kegyét nemcsak a kellemes időjárásban, hanem „vírushelyzeti türelmében” is 

élvezhettük. 

 

 

előtte       utánna 

 

 

Napjainkra azonban megváltozott a helyzet. Az évzárón nem lehetünk egymás társaságában. 

Csak gondolatban reménykedhetünk és tervezgethetjük a közösen alakított alapítványi jövőt. 

Melyről nem mondhatunk le. Mindannyian bízhatunk a Tavasz ígéretében. A szelídülő 

vírusban, a személyes találkozóban, a kuratóriumi évindítóban, mely már az 54. 

konferenciánkat tervezi! Addigra talán az energiaválság is enyhül, meghatározott formát ölt és 

mindannyian megőrizzük saját, és családunk egészségét is. 

Ami pedig hamarosan következik a Karácsony és az Új Esztendő köszöntése. Azt hiszem 

mindannyiunk egyetértését bírom ha azt kívánom, e szép és kellemes napokat szerető családi 

körben jó egészségben tölthessük! 

Kívánok hát mindőtöknek áldott Karácsonyt és Boldog Új Évet, melyben többször is jó 

egészségben találkozhatunk majd közös ügyeinkben és közös sikerünkben amit szakmánk 

megmaradásáért és a műszaki fejlődésért végzünk és érünk el! 

 

     Jó szerencsét! 

 

 

 

        Livo László  


